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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ BONUS 2022 

Δόθηκε πρόσφατα το bonus για το 2022 στην ΑΑΔΕ ενώ αντίστοιχα έχει δρομολογηθεί το Κίνητρο 

Επίτευξης Δημοσιονομικών Στόχων για τις οικονομικές υπηρεσίες του Δημοσίου, μεταξύ των οποίων 

και για το ΣΔΟΕ και τις Κτηματικές Υπηρεσίες. Τόσο ο ίδιος ο χαρακτήρας αυτών των “παροχών”, 

όσο και ο τρόπος που δόθηκαν μιλάει από μόνος του για το πώς θέλουν Διοίκηση της ΑΑΔΕ και 

Κυβέρνηση να λειτουργεί: Σαν “τυράκι” ώστε να αποδεχτούμε όλο το υπόλοιπο πλαίσιο 

ιδιωτικοοικονομικής λειτουργίας, την εντατικοποίηση, τον ανταγωνισμό και τη διάλυση των 

εργασιακών σχέσεων στις υπηρεσίες μας. Το ίδιο και για το ΚΕΔΣ του Δημοσίου, αφού αυτό 

προβλέπεται από το ν.4940/2022 που επιβάλλει αντίστοιχες διαδικασίες “τύπου ΑΑΔΕ” με 

στοχοθεσία και “αξιολόγηση” και στο υπόλοιπο Δημόσιο, αποδεικνύοντας ότι η ΑΑΔΕ λειτουργεί 

μεταξύ άλλων και ως “δοκιμαστικός σωλήνας” για ανατροπές στις εργασιακές σχέσεις που στη 

συνέχεια περνάνε και στις υπόλοιπες δημόσιες υπηρεσίες... 

Εύγλωττος άλλωστε ήταν ο τρόπος που δόθηκε: στην ΑΑΔΕ οι μισές ΔΟΥ εξαιρέθηκαν κι ας έδωσαν 

και την ψυχή τους οι συνάδελφοι για να κρατήσουν όρθιες τις υπηρεσίες μέσα στις άθλιες συνθήκες 

όπου δουλεύουμε καθημερινά, ενώ η ομολογημένη πρόθεση της Διοίκησης είναι στο εξής να το δίνει 

ανά τμήμα (και στο μέλλον ίσως και ατομικά πια), εμπεδώνοντας ακόμη παραπέρα την 

κατηγοριοποίηση-πολυδιάσπαση-εξατομίκευση και το νόμο της ζούγκλας μέσα στις υπηρεσίες μας. 

Στις δε Κτηματικές Υπηρεσίες και στο ΣΔΟΕ η κατανομή του μπόνους ανατέθηκε στους 

Προϊσταμένους, με αποτέλεσμα να παρατηρούνται κατάφωρες αδικίες, να εξαιρούνται συνάδελφοι 

παντελώς ή να τους δίνεται δυσανάλογα μικρότερο σε σχέση με άλλους κλπ. 

Είναι σαφές πως αυτό που διεκδικούμε είναι πραγματικές αυξήσεις πάνω από τον πληθωρισμό στο 

μισθό μας, επαναφορά του 13ου-14ου μισθού κι όχι την κοροϊδία των μπόνους, που μάλιστα παίζουν 

και ένα τέτοιο ρόλο... Ωστόσο, μέσα ειδικά στις συνθήκες ακρίβειας που ζούμε και που κατατρώει το 

εισόδημα των εργαζομένων δεν μπορούμε παρά να διεκδικήσουμε καθετί που δίνει έστω μια 

υποτυπώδη ανάσα στους συναδέλφους. Σ' αυτή τη βάση ως Σύλλογος απαιτούμε: 

- Καμιά εξαίρεση συναδέλφου από το bonus της ΑΑΔΕ 

- Να δοθεί σε όλους τους συναδέλφους ανεξαρτήτως στοχοθεσίας, στη βάση και της σχετικής 

απόφασης του προηγούμενου Γενικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας (17/12/2022). Να 

σταματήσει η απαράδεκτη επιλογή της Διοίκησης που δεν εδράζεται σε κανένα νόμο να μη 

χορηγείται στις εγκύους και όσους συναδέλφους λαμβάνουν άδεια ανατροφής.  

-Να μην εξαιρεθούν οι υπηρεσίες της ΑΑΔΕ από το bonus του Δημοσίου. 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο  

     Ο Πρόεδρος                                                                              Ο  Γεν. Γραμματέας 

 Καββαθάς Τρύφων                                                                      Πατίλας Θεόδωρος  
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